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e Huitovo: sin¢ = OI1

¢ Xuvnuitovo: cos¢ = OP

« Epamrouévn: tg¢ = AT

» Tuve@asrtouévn: cigd = B

Baowkol ToTTol

e cos?¢p+sin“¢p=1

_ sing _cos¢ ' I
tigg = ey ctgd = e tgd-ctge =1
e 1+1g%9 = prv

sin(—¢) = —sin¢
cos(mr — @) = —cos¢

* cos(—¢) = cos ¢,
e sin(mr — ¢) = sin¢,
e sin(r + @) = —sing, cos(m+¢)=—cos¢

* sin(5 — @) = cos ¢, cos(§ — ¢) = sin¢g

sin(§ + ¢) = cos ¢, cos(§ + ¢) = —sing

TowywvoueToukol aQLBuol Bacik®@v yoviov

¢ |o| n/6 | m/a | n/3 | n/2
sing | 0| 1/2 | v2/2| V3/2| 1
cose | 1| V3/2| V2/2| 1/2 | ©

g [ O] V3/3] 1 V3 | -
ctgd | - | V3 1 | V3/3| 0

Torywvouetoikoi apiBuol abpoicuatog

1. sin{(a + b) = sinacos b + cosasin b

2. sin(a — b) = sinacos b — cosasinb
3. cos(a+ b) =cosacosb —sinasinb
4. cos(a—b) = cosacos b + sinasinb
5, splaa iy SOEEE
1-tgatgh
6. tgla—b) = tga-1gb
1+tgatgh
L -1
ctga+ctgh
i, 1

ctga —ctgh

TorywvoueToikoi agiBuoi Surddciov TéEov
1. sin(2a) = 2sinacosa

2. cos(2a) = cos?a-sin’a = 2cos’a-1= 1-2sin’a

2iga
3. 1g(2a) =
&(2a) 1-tg%a
ctgza—l
4, ctg(2a) = —
agiaa) 2ctga
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2tg g
1. sing = gz@
1+1g25
1-1g2$
2. cos¢ = gzi
1+1g25

ABgoiopata kat yvéueva TOLY@WVOUETQIKOV -
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. sirn::+sinb=25inﬂi§£cos*‘—}b
i sina~sinb:2sin2§—bcos%
.cosa+cosb=2cos%cos“—§’-’~

a+h b—a

1

2

3

4. cosa —cos b = 2sin 4= sin 5°
5. 2sinacos b = sin(a + b) + sin(a — b)
6. 2cosacos b = cos(a + b) + cos(a — b)
T

. 2sinasinb = cos(a — b) — cos(a + b)
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Y1+ x = K/1-1---1-(1+x)
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